

**MISKOLC MEGYEI JOGÚ VÁROS
KÖZGYŰLÉSE**

IX-80.254-16/2014.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlésének **2014. november 03.** napján 11.00 órai kezdettel, a Diósgyőri Vár Lovagtermében tartott **alakuló üléséről.**

Jelen vannak: Dr. Kriza Ákos polgármester, Badány Lajos, Barta Gábor, Bartha György, Deák-Bárdos Mihály, Eperjesi Erika, Fodor Zoltán, Földesi Norbert, Gazdusné Pankucsi Katalin, Glatz Katalin, Hollósy Endre András, Hubay György, Jakab Péter, Katona Ferenc, Dr. Kiss János, Kovács Józsefné, Dr. Kovács László, Molnár Péter, Nagy-Korsa Judit, Dr. Nánási-Kocsis Norbert, Dr. Nehéz Károly, Novák Józsefné, Pakusza Zoltán, Révész Péter, Dr. Simon Gábor, Soós Attila, Szécsényi Marianna, Szilágyi Szabolcs, Dr. Tompa Sándor képviselők

Nem képviselő bizottsági tagoknak javasolt személyek: Farkas László, Dr. Gondos Csaba, Dr. Jacsó Pál, Visovszki Ferenc László, Dr. Ignác Dávid, Kovács Ágoston, Kovács Pálné, Soltész István Györgyné, Konyári György, Kiss Tibor, Kosztica Patrik, Feledy Péter, Dubabér Imre, Balajti Péter, Szemes István, Miklós Árpád Ferenc, Váraljai Zoltán, Tóth Márta, Réka Valéria, Tarnóczy Attila, Kozma Istvánné, Dr. Gonda Géza, Dr. Melegné dr. László Judit, Halona Istvánné, Varga Andrea Klára

Távol maradt: Mellik Béla nem képviselő bizottsági tagnak javasolt személy

Jelen vannak továbbá: Pfliegler Péter és Kiss Gábor alpolgármester-jelöltek

Meghívottak: a Miskolc Holding Zrt. és tagvállalatai valamennyien képviseltették magukat.

Dr. Kriza Ákos polgármester: Tisztelettel köszönti a Közgyűlés alakuló ülése alkalmából a Közgyűlés megválasztott tagjait. Szintén nagy tisztelettel köszönti az Országgyűlési Képviselőket, Demeter Ervin kormány megbízott urat, a Miskolci Egyetem rektorát, Rendőr-főkapitány és Rendőrkapitány urat, az alakuló ülésre meghívott vendégeket, továbbá az elektronikus és az írott sajtó képviselőit.

Külön köszönti az önkormányzati választáson közreműködő Dr. Orosz Gábor urat, Miskolc Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottságának elnökét.

Felkéri az alakuló ülés résztvevőit, álljanak fel és énekeljék el a Himnuszt.

– A Himnuszt követően –

Dr. Kriza Ákos polgármester: Bejelenti, hogy a Testület 29 tagja közül a jelenléti ív lezárásáig megjelent 29 fő, így a Közgyűlés határozatképes, amit ezennel megnyit.

Valamennyi megválasztott Képviselőnek gratulál, jó egészséget és sok sikert kíván ez előttük álló öt év munkájához.

Felkéri Demeter Ervin Kormány megbízott urat ünnepi beszéde megtartására.

Demeter Ervin kormány megbízott: Tisztelettel köszönti a jelenteket, egyben megköszöni az alakuló ülésre történt meghívást. Reményeit fejezi ki az iránt, hogy Miskolc városa és a Kormányhivatal együttműködése hosszú távú és sikeres lesz. Gratulál

Polgármester úrnak és a megválasztott képviselőknek. Úgy gondolja, hogy a Közgyűlés összetétele a lakosság véleményét tükrözi, melyet mindenképpen el kell fogadni, nem kételkedik abban, hogy a képviselő-testület munkája lefedi a város érdekeit. Örömmel látja, hogy Miskolc képviselő-testületének egynegyede hölgy, továbbá a testület szintén egynegyede fiatal, és reméli, hogy a fiatalos lendület és tettvágy jól kiegészíti majd a tapasztalt kollégák munkáját.

A Kormányhivatallal három közös területen kell majd együtt dolgoznia az Önkormányzatnak. Az első terület a társadalompolitikai célok megvalósítása, ezen belül is kiemelné a munkahelyteremtés feladatát. Második terület a közigazgatási feladatok ellátása, ezen belül is jelentős a kiszervezett állami feladatok ellátása. Harmadik terület pedig a megújult Mötv. és az Alaptörvény elfogadása óta a Kormányhivatal hatáskörébe átkerült törvényességi felügyelet kérdése. Már most szeretné javasolni, hogy ezen területek feladatairól egy külön időpontban kerüljön sor egyeztetésre.

Még egyszer gratulál Polgármester úrnak, a megválasztott képviselőknek, a bizottsági tagoknak, munkájukhoz kitartást, és jó egészséget kíván.

Dr. Kriza Ákos polgármester: Elmondja, hogy munkájukat a Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatójával folytatják.

1. napirend: **A HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG TÁJÉKOZTATÓJA A 2014. ÉVI HELYI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐK ÉS POLGÁRMESTER VÁLASZTÁS EREDMÉNYÉRŐL**

Előadó: Dr. Orosz Gábor HVB elnöke

Dr. Kriza Ákos polgármester: Felkéri Dr. Orosz Gábor urat, a Helyi Választási Bizottság elnökét a választás folyamatáról, annak eredményes lebonyolításáról szóló tájékoztató megtartására.

Dr. Orosz Gábor HVB elnök: Köszönti Dr. Kriza Ákos polgármester urat, a megválasztott képviselőket, valamint minden meghívott vendéget Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlésének ünnepélyes alakuló ülésén. Elmondja, hogy Miskolcon az önkormányzati választások jogszerűen, szakszerűen kerültek lefolytatásra. Mind a polgármester-, mind pedig az egyéni választókerületekben a képviselőválasztás tekintetében a választás eredményesen zárult, és a kompenzációs listán mandátumot szerzett képviselők is megkapták megbízóleveleiket. A választási eredmények tükrözik a választópolgárok akaratát. A mai alakuló ülés az elkövetkezendő öt év önkormányzati munkájának kezdetét is jelenti.

Pár szóban összefoglalja a választások kitűzése és az alakuló ülés megtartása közötti választási időszak történéseit, kiemelve a Helyi Választási Bizottság munkájával kapcsolatos fontosabb történéseket. Számadatokkal ismerteti a választókerületekben és a kompenzációs listán megválasztott képviselőket. A Helyi Választási Bizottság nevében Polgármester úrnak, továbbá képviselő asszonyoknak és képviselő uraknak ezúton kíván munkájukhoz sok sikert és jó egészséget.

Dr. Kriza Ákos polgármester: Köszöni Elnök úrnak a tájékoztatót. Most rátérnek a meghívó szerint 2. napirendi pont tárgyalására.

2. napirend: **MISKOLC MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE MEGVÁLASZTOTT TELEPÜLÉSI KÉPVISELŐINEK ÉS MISKOLC MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERÉNEK ESKÜTÉTELE**

Előadó: Dr. Orosz Gábor HVB elnöke

Dr. Kriza Ákos polgármester: A települési képviselők eskütétele következik, melynek

szövegét Dr. Orosz Gábor, a Helyi Választási Bizottság elnöke olvassa fel.

Dr. Orosz Gábor HVB elnök: Kéri a Képviselőket, hogy az általa elmondott eskü szövegét mondják utána nevével kiegészítve, majd az eskü végén meggyőződésük szerint tegyék hozzá, hogy „Isten engem úgy segítjen”. Kéri a Közgyűlés tagjait, illetve a teremben jelen lévőket, hogy az eskütétel idejére álljanak fel.

Eskü szövege:

„Én, becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; képviselői tisztségemből eredő feladataimat Miskolc Megyei Jogú Város fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.”

(Az esküt tevő meggyőződése szerint:)

„Isten engem úgy segítjen.”

Dr. Kriza Ákos polgármester: Felkéri munkatársait, hogy az esküt tett képviselőkkel az esküokmányt írassák alá.

(Esküokmányok aláírása)

Dr. Orosz Gábor HVB elnök: Tájékoztatja a Közgyűlést, hogy a polgármesternek a megválasztását követően a képviselő-testület előtt kell esküt tennie, így most a polgármester eskütétele következik. Kéri Dr. Kriza Ákost, hogy az eskütételhez fáradjon ki a mikrofonhoz. Bejelenti, hogy Miskolc Megyei Jogú Város polgármesterének megválasztott Dr. Kriza Ákos úr eskütétele következik. Kéri a Közgyűlés tagjait, illetve a teremben jelen lévőket, hogy az eskütétel idejére álljanak fel.

Felkéri Dr. Kriza Ákos urat, hogy a testület előtt mondja utána az eskü szövegét.

Eskü szövege:

„Én, Dr. Kriza Ákos becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Miskolc Megyei Jogú Város fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.”

(Az esküt tevő meggyőződése szerint:)

„Isten engem úgy segítjen.”

Dr. Orosz Gábor HVB elnök: Kéri Polgármester urat, hogy az esküokmányt kézjegyével szíveskedjen ellátni.

(Esküokmány aláírását követően)

Dr. Kriza Ákos polgármester: Köszöni Dr. Orosz Gábor úrnak, a Helyi Választási Bizottság elnökének segítő közreműködését.

Ünnepi beszédében elmondja, hogy az öt évre szóló közszolgálat a miskolci önkormányzati képviselőknek és Miskolc polgármesterének nem kezdődhet méltóbb és szebb helyen, mint a város leghíresebb épített örökségében, a Diósgyőri Várban.

A Diósgyőri Vár ma régi-új fényében újra ennek a vidéknek, ennek a városnak a nagyszerűségét és fontosságát hirdeti szerte az országban és a világban. A romjaiból újjáépült vár jól példázza Miskolc sorsát, mert régi fényét és dicsőségét – csakúgy mint a vár – hosszú

évtizedek alatt veszítette el. Ahogy a vár megtalálta XXI. századi sorsát és jelenét, ugyanúgy találta meg az elmúlt négy évben Miskolc is új arcát.

Négy év munkájának eredménye, hogy már teljesen más jövőképpel rendelkezik Miskolc a betelepült nagy vállalatokkal, a fejlődő és erősödő helyi vállalkozásokkal, a magasabb fokozatba kapcsolt egyetemi háttérrel, és a 2010-től folyamatosan csökkenő munkanélküliséggel. Miskolc már felkészülten áll a siker kapujában. Mára újra a legkorszerűbb iparágaknak otthont adó ipari és gazdasági központ lett. Közben pedig a páratlan gyorsasággal fejlődő turisztikai célpontjaival, az érdeklődők tízezreit mozgató fesztiváljaival, kellő önbizalommal vághat neki az egyre élesedő városversenynek.

Elmondja, hogy tisztában vannak azzal, hogy van még tennivalójuk és van mit tanulniuk a saját hibáikból is.

Megköszöni a demokrácia ünnepén, a szabad választásokon való részvételét a város lakóinak, valamint a bizalmat, amivel a miskolciak újra közös ügyeik vezetésére kérték.

Az, hogy a politikai ellenfelekkel vitatkoznak, az természetes, de az ő választóikhoz is alázattal kell viszonyulniuk: mert a többségi felelősség nem csak a saját választók, hanem az egész város felé irányuló felelősséget jelenti.

A felelősség közös, bármilyen Miskolc fejlődését szolgáló javaslat, kritika, tanács megvitatható, mert a vita mindig előre visz, ha az tartalmi és szakmai. Kér mindenkit, hogy ne a pártérdekek, hanem a miskolciak érdeke vezéreljen minden képviselőt, s minden cselekedetük azt célozza, hogy Miskolcnak jó híre legyen az országban és jó híre legyen a világban. Ezen gondolatok mentén kíván mindnyájuknak jó munkát és jó egészséget az elkövetkezendő öt esztendőre.

Dr. Kriza Ákos polgármester: Most az ülés napirendjéről történő szavazás következik. A meghívó kiküldésre, az írásos előterjesztések az ülést megelőzően kiosztásra kerültek. A tárgyalási sorrenddel kapcsolatos javaslata, hogy a Közgyűlés egyszerre tárgyalja meg a 3. és a 4. napirendi pontot, figyelemmel arra, hogy a megválasztott alpolgármesterek választásukat követően azonnal tudjanak esküt tenni. Kéri, hogy szavazzanak a javaslatról.

A Közgyűlés 22 igen, 0 nem, 5 tartózkodó szavazattal elfogadta a javaslatot.

Dr. Kriza Ákos polgármester: Megkérdezi, hogy a képviselőtársai részéről van-e kérdés, észrevétel az ülés napirendjére vonatkozóan? Megállapítja, hogy nincs, így a napirendi javaslat elfogadásáról történő szavazás következik.

Kéri, szavazzanak a meghívó szerinti napirendi javaslat elfogadásáról, figyelemmel a tárgyalási sorrend kapcsán hozott döntésre is.

A Közgyűlés 23 igen, 0 nem, 5 tartózkodó szavazattal a meghívóban foglaltak alapján, a tárgyalási sorrend kapcsán hozott döntésre is figyelemmel, elfogadta az alakuló ülés napirendjét.

NAPIRENDI PONTOK:

- 1. A Helyi Választási Bizottság tájékoztatója a 2014. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármester választás eredményéről**

Előadó: Dr. Orosz Gábor HVB elnök

2. **Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése megválasztott települési képviselőinek és Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesterének eskütétele**
Előadó: Dr. Orosz Gábor HVB elnök
3. **Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város alpolgármestereinek megválasztására, valamint az alpolgármesterek illetményének és költségtérítésének megállapítására**
Előterjesztő: Dr. Kriza Ákos polgármester
4. **Miskolc Megyei Jogú Város alpolgármestereinek eskütétele**
Előterjesztő: Dr. Kriza Ákos polgármester
5. **Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlésének az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 7/2011.(III.16.) önkormányzati rendeletének módosítására**
Előterjesztő: Dr. Kriza Ákos polgármester
6. **Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése állandó bizottsági tagjainak és tanácsnokainak megválasztására**
Előterjesztő: Dr. Kriza Ákos polgármester
7. **A Közgyűlés bizottságai nem képviselő tagjainak eskütétele**
Előterjesztő: Dr. Kriza Ákos polgármester
8. **Javaslat a polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítására**
Előterjesztő: Dr. Csiszár Miklós jegyző
9. **Javaslat a települési képviselők, a tanácsnokok, a közgyűlési bizottságok tagjai tiszteletdíjáról, juttatásáról és költségtérítéséről szóló rendelet megalkotására**
Előterjesztő: Dr. Kriza Ákos polgármester

(Az előterjesztések a jegyzőkönyvhöz mellékelve)

Dr. Kriza Ákos polgármester: Az alakuló ülésen a szavazás módja tekintetében javaslata, hogy minden napirend tárgyalása után azonnal szavazzon a Közgyűlés az adott előterjesztés vonatkozásában.

A Közgyűlés 27 igen, 0 nem, 1 tartózkodó szavazattal elfogadta a javaslatot.

Dr. Kriza Ákos polgármester: A Közgyűlés alakuló ülésére tekintettel kéri a Képviselő asszonyokat és urakat, hogy az egyes napirendi pontok tárgyalása kapcsán, a képviselői joggyakorlás során vegyék figyelembe az alakuló ülés ünnepélyességét. Egyben kéri képviselőtársait, hogy szíveskedjenek szavazással azt megerősíteni, hogy egyetértenek-e azzal, hogy a képviselői joggyakorlás során figyelembe veszik a Közgyűlés alakuló ülésének ünnepélyes jellegét.

A Közgyűlés 27 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta a javaslatot.

Dr. Kriza Ákos polgármester: Rátérnek a 3. és 4. napirendi pontok együttes tárgyalására.

3. napirend: **JAVASLAT MISKOLC MEGYEI JOGÚ VÁROS ALPOLGÁRMESTEREINEK MEGVÁLASZTÁSÁRA, VALAMINT AZ**

**ALPOLGÁRMESTEREK ILLETMÉNYÉNEK ÉS
KÖLTSÉGTÉRÍTÉSÉNEK MEGÁLLAPÍTÁSÁRA**

4. napirend: **MISKOLC MEGYEI JOGÚ VÁROS ALPOLGÁRMESTEREINEK
ESKÜTÉTELE**

Előterjesztő: Dr. Kriza Ákos polgármester

Dr. Kriza Ákos polgármester: A képviselő-testület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére egy alpolgármestert választ, illetve több alpolgármestert választhat. A képviselő-testület legalább egy alpolgármestert saját tagjai közül választ meg és a továbbiakban is lehetőség van nem közgyűlési tag alpolgármester megválasztására is. A Közgyűlésnek továbbá döntést kell hoznia az alpolgármesterek illetményének és költségtérítésének összegéről.

Az előbb ismertetett jogszabályi előírások alapján képviselő és nem közgyűlési tag alpolgármesterek személyére tesz javaslatot.

Javasolja, hogy a közgyűlés alpolgármesternek válassza meg: **Dr. Kiss János** képviselő urat, illetve nem közgyűlési tag alpolgármesternek **Pfliegler Péter** urat, valamint **Kiss Gábor** urat. Tájékoztatja a Közgyűlést, hogy az érintett személyek a jelöléshez előzetesen hozzájárultak.

A napirendek felett a vitát megnyitja. Megállapítja, hogy nincs hozzászólásra jelentkező képviselő, így a napirendek feletti vitát lezárja.

Kéri, hogy egyenként szavazzanak a személyi javaslatok elfogadásáról. Tájékoztatja a Közgyűlést, hogy az előterjesztés alapján az alpolgármesterek személye tekintetében **három határozatot** kell hozni, mely szavazás **titkosan** történik, a megválasztáshoz **minősített többség**, legalább 15 igen szavazat szükséges. Az alpolgármesterek választásukat követően esküt tesznek.

Kéri, hogy szavazzanak **titkos szavazással** először az előterjesztés **I. határozati javaslatáról**, **Dr. Kiss János főállású** alpolgármesterré történő megválasztásáról.

A Közgyűlés 20 igen, 1 nem, 4 tartózkodó szavazattal elfogadta az előterjesztés szerinti **I. határozati javaslatot**, s a Közgyűlés tagjai közül főállású alpolgármesterré választotta **Dr. Kiss János** urat, és meghozta a

IX-117/81.126/2014. sz. határozatot

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a „**Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város alpolgármestereinek megválasztására, valamint az alpolgármesterek illetményének és költségtérítésének megállapítására**” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

Tárgy: Dr. Kiss János Miskolc Megyei Jogú Város alpolgármestereként történő megválasztása

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. (1) bekezdése alapján 2014. november 3. napjától

Dr. Kiss Jánost

(szül.: , a.n:)

Miskolc Megyei Jogú Város főállású alpolgármesterének választja.

Felelős: Polgármester
Végrehajtásért felelős: Jegyzői Kabinet
Határidő: azonnal

Dr. Kriza Ákos polgármester: Gratulál **Dr. Kiss János** megválasztott alpolgármesternek, és egyben felkéri, hogy fáradjon ki és a Közgyűlés előtt e minőségében tegye le a törvényben előírt esküt.

Kéri a jelenlévőket, szíveskedjenek felállni. Kéri Alpolgármester urat, hogy az általa előmondott szöveget nevével kiegészítve mondja utána.

Eskü szövege:

„Én, Dr. Kiss János becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Miskolc Megyei Jogú Város fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.”

(Az esküt tevő meggyőződése szerint:)

„Isten engem úgy segítjen.”

Dr. Kriza Ákos polgármester: Kéri Alpolgármester urat, hogy az esküokmányt szíveskedjen aláírni, majd a kialakult szokásjognak megfelelően foglaljon helyet az elnöki asztalnál.

(Esküokmány aláírását követően)

Dr. Kriza Ákos polgármester: A következőkben a nem közgyűlési tag alpolgármesterek megválasztására kerül sor.

Kéri, hogy szavazzanak **Pfliegler Péter** Úr alpolgármesterré történő megválasztásáról.

Kéri a Közgyűlést, hogy **titkos szavazással** szavazzanak az előterjesztés szerinti **II. határozati javaslatról, Pfliegler Péter főállású alpolgármesterré történő megválasztásáról.**

A Közgyűlés 25 igen, 1 nem, 2 tartózkodó szavazattal elfogadta az előterjesztés szerinti **II. határozati javaslatot**, és nem közgyűlési tagként főállású alpolgármesterré választotta **Pfliegler Pétert**, és meghozta a

IX-118/81.126/2014. sz. határozatot

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a „**Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város alpolgármestereinek megválasztására, valamint az alpolgármesterek illetményének és költségtérítésének megállapítására**” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

Tárgy: Pfliegler Péter Miskolc Megyei Jogú Város alpolgármestereként történő megválasztása

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. (1) bekezdése alapján 2014. november 3. napjától

Pfliegler Pétert

(szül.: , a.n:)

Miskolc Megyei Jogú Város főállású alpolgármesterének választja.

Felelős: Polgármester
Végrehajtásért felelős: Jegyzői Kabinet
Határidő: azonnal

Dr. Kriza Ákos polgármester: Gratulál **Pfliegler Péter** megválasztott alpolgármesternek, és egyben felkéri, hogy fáradjon ki és a Közgyűlés előtt tegye le a törvényben előírt esküt. Kéri a jelenlévőket, szíveskedjenek felállni. Kéri Alpolgármester urat, hogy az általa előmondott szöveget nevével kiegészítve szíveskedjen utána mondani.

Eskü szövege:

„Én, Pfliegler Péter becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Miskolc Megyei Jogú Város fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.”

(Az esküt tevő meggyőződése szerint:)

„Isten engem úgy segítjen.”

Dr. Kriza Ákos polgármester: Kéri Alpolgármester urat, hogy az esküokmányt szíveskedjen aláírni, majd a kialakult szokásjognak megfelelően foglaljon helyet az elnöki asztalnál.

(Esküokmány aláírását követően)

Dr. Kriza Ákos polgármester: Ezt követően kéri, hogy szavazzanak **Kiss Gábor** Úr alpolgármesterré történő megválasztásáról.

Kéri a Közgyűlést, hogy **titkos szavazással** szavazzanak az előterjesztés szerinti **III. határozati javaslatról, Kiss Gábor főállású** alpolgármesterré történő megválasztásáról.

A Közgyűlés 21 igen, 1 nem, 6 tartózkodó szavazattal elfogadta az előterjesztés szerinti III. határozati javaslatot, és nem közgyűlési tagként főállású alpolgármesterré választotta **Kiss Gábor** urat, és meghozta a

IX-119/81.126/2014. sz. határozatot

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a „**Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város alpolgármestereinek megválasztására, valamint az alpolgármesterek illetményének és költségterítésének megállapítására**” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

Tárgy: Kiss Gábor Miskolc Megyei Jogú Város alpolgármestereként történő megválasztása

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. (1) bekezdése alapján 2014. november 3. napjától

Kiss Gábort

(szül.: , a.n:)

Miskolc Megyei Jogú Város főállású alpolgármesterének választja.

Felelős: Polgármester
Végrehajtásért felelős: Jegyzői Kabinet
Határidő: azonnal

Dr. Kriza Ákos polgármester: Gratulál **Kiss Gábor** megválasztott alpolgármesternek, és egyben felkéri, hogy fáradjon ki és a Közgyűlés előtt tegye le a törvényben előírt esküt. Kéri a jelenlévőket, szíveskedjenek felállni. Kéri az Alpolgármester urat, hogy az általa előmondott szöveget nevével kiegészítve szíveskedjen utána mondani.

Eskü szövege:

„Én, Kiss Gábor becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Miskolc Megyei Jogú Város fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.”

(Az esküt tevő meggyőződése szerint:)

„Isten engem úgy segítjen.”

Dr. Kriza Ákos polgármester: Kéri Alpolgármester urat, hogy az esküokmányt szíveskedjen aláírni, majd a kialakult szokásjognak megfelelően foglaljon helyet az elnöki asztalnál.

(Esküokmány aláírását követően)

Dr. Kriza Ákos polgármester: A Közgyűlésnek a megválasztott alpolgármesterek illetménye és költségterítése vonatkozásában további **három határozat** elfogadása szükséges, az illetmény, valamint a költségterítés megállapítása **nyílt szavazással, egyszerű többséggel történik.**

Kéri munkatársait, hogy a szavazógép titkosítását szüntessék meg. Ezt követően pedig az előterjesztés szerinti **IV. határozati javaslatról** döntsenek.

A Közgyűlés 22 igen, 0 nem, 7. tartózkodó szavazattal elfogadta az előterjesztés szerinti **IV. határozati javaslatot**, és meghozta a

IX-120/81.126/2014. sz. határozatot

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a „**Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város alpolgármestereinek megválasztására, valamint az alpolgármesterek illetményének és költségtérítésének megállapítására**” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

Tárgy: Dr. Kiss János alpolgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása

1. Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (1) és (3) bekezdése alapján a megválasztott főállású alpolgármester, **Dr. Kiss János** illetményét a polgármesteri illetmény 90%-ában állapítja meg, amely a határozat elfogadása napján **673.089,- forint** (azaz Hatszázhetvenháromezer-nyolcvankilenc forint), költségtérítését pedig az illetmény **15%-ában** (amely összeg a határozat elfogadása napján 100.963,- forint, azaz Százezer-kilencszázhatvanhárom forint) állapítja meg.

<u>Felelős:</u>	Polgármester
<u>Végrehajtásért felelős:</u>	Jegyzői Kabinet
<u>Közreműködik:</u>	Gazdálkodási Főosztály
<u>Határidő:</u>	azonnal

2. Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a Jegyzőt **Dr. Kiss János** alpolgármester foglalkoztatási jogviszonyával, annak keletkezésével kapcsolatos intézkedések megtételére és a szükséges okiratok elkészítésére.

<u>Felelős:</u>	Jegyző
<u>Végrehajtásért felelős:</u>	Jegyzői Kabinet
<u>Határidő:</u>	8 napon belül

Dr. Kriza Ákos polgármester: Kéri, hogy az előterjesztés szerinti V. határozati javaslatról döntsenek.

A Közgyűlés 23 igen, 0 nem, 6 tartózkodó szavazattal elfogadta az előterjesztés szerinti V. határozati javaslatot, és meghozta a

IX-121/81.126/2014. sz. határozatot

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a „**Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város alpolgármestereinek megválasztására, valamint az alpolgármesterek illetményének és költségtérítésének megállapítására**” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

Tárgy: Pfliegler Péter alpolgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása

1. Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (1) és (3) bekezdése alapján a megválasztott főállású alpolgármester, **Pfliegler Péter** illetményét a polgármesteri illetmény 90%-ában állapítja meg, amely a határozat elfogadása napján **673.089,- forint** (azaz Hatszázhetvenháromezer-nyolcvankilenc forint), költségtérítését pedig az illetmény **15%-ában** (amely összeg a

határozat elfogadása napján 100.963,- forint, azaz Százezer-kilencszázhatvanhárom forint) állapítja meg.

Felelős: Polgármester
Végrehajtásért felelős: Jegyzői Kabinet
Közreműködik: Gazdálkodási Főosztály
Határidő: azonnal

2. Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a Jegyzőt **Pfliegler Péter** alpolgármester foglalkoztatási jogviszonyával, annak keletkezésével kapcsolatos intézkedések megtételére és a szükséges okiratok elkészítésére.

Felelős: Jegyző
Végrehajtásért felelős: Jegyzői Kabinet
Határidő: 8 napon belül

Dr. Kriza Ákos polgármester: Végül az előterjesztés szerinti VI határozati javaslatról döntsenek.

A Közgyűlés 22 igen, 0 nem, 7 tartózkodó szavazattal elfogadta az előterjesztés szerinti VI határozati javaslatot, és meghozta a

IX-122/81.126/2014. sz. határozatot

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a „**Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város alpolgármestereinek megválasztására, valamint az alpolgármesterek illetményének és költségtérítésének megállapítására**” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

Tárgy: Kiss Gábor alpolgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása

1. Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (1) és (3) bekezdése alapján a megválasztott főállású alpolgármester, **Kiss Gábor** illetményét a polgármesteri illetmény 90%-ában állapítja meg, amely a határozat elfogadása napján **673.089,- forint** (azaz Hatszázhetvenháromezer-nyolcvankilenc forint), költségtérítését pedig az illetmény **15%-ában** (amely összeg a határozat elfogadása napján 100.963,- forint, azaz Százezer-kilencszázhatvanhárom forint) állapítja meg.

Felelős: Polgármester
Végrehajtásért felelős: Jegyzői Kabinet
Közreműködik: Gazdálkodási Főosztály
Határidő: azonnal

2. Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a Jegyzőt **Kiss Gábor** alpolgármester foglalkoztatási jogviszonyával, annak keletkezésével kapcsolatos intézkedések megtételére és a szükséges okiratok elkészítésére.

Felelős: Jegyző

Végrehajtásért felelős:
Határidő:

Jegyzői Kabinet
8 napon belül

Dr. Kriza Ákos polgármester: Bejelenti, hogy az 5. napirendi pont tárgyalása következik.

5. napirend: **JAVASLAT MISKOLC MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSÉNEK AZ ÖNKORMÁNYZAT SZERVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI SZABÁLYZATÁRÓL SZÓLÓ 7/2011.(III.16.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELETÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRA**
Előterjesztő: Dr. Kriza Ákos polgármester

Dr. Kriza Ákos polgármester: Tekintettel arra, hogy a következő napirendi pont keretében a korábbi bizottsági struktúrától eltérően 9 fő helyett négy bizottság tekintetében 11 főből, a Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottság tekintetében 13 főből álló állandó bizottságok megválasztására kerül sor, így a vonatkozó döntések meghozatalát megelőzően szükséges a Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása.

A napirend feletti vitát megnyitja. Megállapítja, hogy nincs felszólalásra jelentkező képviselő, a vitát lezárja.

Az előterjesztés szerint **egy rendelet** megalkotásáról, valamint **egy határozat** elfogadásáról kell dönteniük. A rendeletalkotáshoz minősített többség, vagyis legalább 15 igen szavazat szükséges.

A Közgyűlés 28 igen, 1 nem, 0 tartózkodó szavazattal megalkotta a 29/2014. számú rendeletét az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 7/2011. (III.16.) önkormányzati rendelet módosításáról.

(A rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelve)

Dr. Kriza Ákos polgármester: Kéri, hogy most szavazzanak az előterjesztés szerinti **határozat** elfogadásáról.

A Közgyűlés 27 igen, 1 nem, 1 tartózkodó szavazattal elfogadta az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, és meghozta a

IX-123/81.127/2014. sz. határozatot

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a „**Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlésének az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 7/2011 (III.16.) önkormányzati rendeletének módosítására**” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

Tárgy: tanácsnoki tisztség megszűnésének megállapítása

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése megállapítja, hogy a 2010-2014 közötti ciklusban működött Közgyűlés megbízatásának megszűnésével egyidejűleg, vagyis a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2014. évi általános választásának napján, 2014. október 12-én megszűnt az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 7/2011 (III.16.) önkormányzati rendeletének (továbbiakban: Ör.) 3. számú függelékében

felsorolt tanácsnokok megbízatása. A jelen határozat elfogásával az Ör. 3. számú függeléke hatályát veszti.

Felelős: Polgármester
Végrehajtásért felelős: Jegyzői Kabinet
Határidő: azonnal

Dr. Kriza Ákos polgármester: Bejelenti, hogy a 6. napirend tárgyalására térnek rá.

6. napirend: **JAVASLAT MISKOLC MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE
ÁLLANDÓ BIZOTTSÁGI TAGJAINAK ÉS TANÁCSNOKAINAK
MEGVÁLASZTÁSÁRA**

Előadó: Dr. Kriza Ákos polgármester

Dr. Kriza Ákos polgármester: Az előzetes egyeztetések során elkészült a közgyűlési bizottságok elnökeire és tagjaira vonatkozó előterjesztés, mely kiosztásra került.

Javaslat a **Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság** személyi összetételére:

Elnök: **Dr. Nánási-Kocsis Norbert**

Alelnök: **Katona Ferenc**

Képviselő tagok: **Molnár Péter, Hubay György, Földesi Norbert, Jakab Péter**

Külső bizottsági tagok: **Farkas László, Dr. Gondos Csaba, Dr. Jacsó Pál, Visovszki Ferenc László, Dr. Ignác Dávid**

Javaslat a **Pénzügyi Bizottság** személyi összetételére:

Elnök: **Badány Lajos**

Alelnök: **Gazdusné Pankucsi Katalin**

Képviselő tagok: **Soós Attila, Barta Gábor, Novák Józsefné, Bartha György**

Külső bizottsági tagok: **Kováts Ágoston, Kovács Pálné, Soltész István Györgyné, Konyári György, Kiss Tibor**

Javaslat a **Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottság** személyi összetételére:

Elnök: **Soós Attila**

Alelnök: **Dr. Nehéz Károly**

Képviselő tagok: **Szécsényi Marianna, Dr. Nánási-Kocsis Norbert, Révész Péter, Dr. Simon Gábor, Dr. Tompa Sándor**

Külső bizottsági tagok: **Kosztica Patrik, Feledy Péter, Dubabér Imre, Balajti Péter, Szemes István, Miklós Árpád Ferenc**

Javaslat a **Köznevelési, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság** személyi összetételére:

Elnök: **Molnár Péter**

Alelnök: **Eperjesi Erika**

Képviselő tagok: **Katona Ferenc, Deák-Bárdos Mihály, Nagy-Korsa Judit, Pakusza Zoltán**

Külső bizottsági tagok: **Mellik Béla, Váraljai Zoltán, Tóth Márta, Réka Valéria, Tarnóczi Attila**

Javaslat a **Egészségügyi és Szociális Bizottság** személyi összetételére:

Elnök: **Dr. Kovács László**

Alelnök: **Kovács Józsefné**

Képviselő tagok: **Glatz Katalin, Hollósy Endre András, Fodor Zoltán, Szilágyi Szabolcs**

Külső bizottsági tagok: **Kozma Istvánné, Dr. Gonda Géza, Dr. Melegné dr. László Judit, Halona Istvánné, Varga Andrea Klára**

Dr. Kriza Ákos polgármester: Tájékoztatja a Közgyűlést, hogy a bizottsági tagok elfogadták a tisztségre történő jelölést, a tanácsnokok személyére pedig nem kíván javaslatot tenni.

A napirend felett megnyitja a vitát. Megállapítja, hogy nincs hozzászólásra jelentkező képviselő, a napirendek feletti vitát lezárja.

Az előterjesztéshez tartozó I. határozati javaslat szavazása kapcsán javaslata, hogy a Közgyűlés bizottságonként döntsön a bizottsági tagok megválasztásáról. Javaslata továbbá, hogy amennyiben az egyes bizottságok tekintetében nem születik egyhangú döntés, akkor az adott bizottság vonatkozásában a bizottsági tagokról személyenként szavazzon a Testület. Kéri a Közgyűlést, hogy döntsön a javaslatról.

A Közgyűlés 29 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta a javaslatot.

Dr. Kriza Ákos polgármester: A bizottságokról szóló döntés meghozatala **nyílt szavazással, minősített többséggel**, vagyis legalább 15 igen szavazattal történik. Kéri, hogy bizottságonként szavazzanak a bizottságok előbbiekben javasolt személyi összetételének elfogadásáról.

Kéri, hogy először a **Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság** személyi összetételéről szavazzanak, a javasolt személyi összetétel alapján.

A Közgyűlés 29 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal a Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság elnökének **Dr. Nánási-Kocsis Norbertet**, alelnökének **Katona Ferencet** képviselői tagjának **Molnár Pétert, Hubay Györgyöt, Földesi Norbertet, Jakab Pétert**, nem képviselő tagjának **Farkas Lászlót, Dr. Gondos Csabát, Dr. Jacsó Pált, Visovszki Ferenc Lászlót, Dr. Ignác Dávidot** megválasztotta.

Dr. Kriza Ákos polgármester: Kéri, hogy szavazzanak a javasolt személyi összetétel alapján a **Pénzügyi Bizottság** tagjainak megválasztásáról.

A Közgyűlés 28 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal a Pénzügyi Bizottság elnökének **Badány Lajost**, alelnökének **Gazdusné Pankucsi Katalint**, képviselői tagjának **Soós Attilát, Barta Gábort, Novák Józsefnét, Bartha Györgyöt**, nem képviselő tagjának **Kovács Ágostont, Kovács Pálnét, Soltész István Györgynét, Konyári Györgyöt, Kiss Tibort** megválasztotta.

Dr. Kriza Ákos polgármester: Kéri, hogy szavazzanak a javasolt személyi összetétel alapján a **Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottság** tagjainak megválasztásáról.

A Közgyűlés 29 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal a Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottság elnökének **Soós Attilát**, alelnökének **Dr. Nehéz Károlyt**, képviselői tagjának **Szécsényi Mariannát, Dr. Nánási-Kocsis Norbertet, Révész Pétert, Dr. Simon Gábort, Dr.**

Tompa Sándort, nem képviselő tagjának Kosztica Patrikot, Feledy Pétert, Dubabér Imrét, Balajti Pétert, Szemes Istvánt, Miklós Árpád Ferencet megválasztotta.

Dr. Kriza Ákos polgármester: Kéri, hogy szavazzanak a javasolt személyi összetétel alapján a **Köznevelési, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság** tagjainak megválasztásáról.

A Közgyűlés 29 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal a **Köznevelési, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság** elnökének **Molnár Pétert**, alelnökének **Eperjesi Erikát**, képviselői tagjának **Katona Ferencet, Deák-Bárdos Mihályt, Nagy-Korsa Juditot, Pakusza Zoltánt**, nem képviselő tagjának **Mellik Bélát, Váraljai Zoltánt, Tóth Mártát, Réka Valériát, Tarnóczi Attilát** megválasztotta.

Dr. Kriza Ákos polgármester: Kéri, hogy szavazzanak a javasolt személyi összetétel alapján az **Egészségügyi és Szociális Bizottság** tagjainak megválasztásáról:

A Közgyűlés 29 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal a **Egészségügyi és Szociális Bizottság** elnökének **Dr. Kovács Lászlót**, alelnökének **Kovács Józsefnét**, képviselői tagjának **Glatz Katalint, Hollósy Endre András, Fodor Zoltánt, Szilágyi Szabolcsot**, nem képviselő tagjának **Kozma Istvánnét, Dr. Gonda Gézát, Dr. Meleghné dr. László Juditot, Halona Istvánnét, Varga Andrea Klárát** megválasztotta.

Dr. Kriza Ákos polgármester: Végül a bizottságok vonatkozásában az előterjesztés szerinti **határozati javaslatot** teszi fel szavazásra.

A Közgyűlés 29 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal az előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadta, és meghozta a

IX-124/81.128/2014. sz. határozatot

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a „**Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése állandó bizottsági tagjainak és tanácsnokainak megválasztására**” című előterjesztést és a következő határozatot hozza:

Tárgy: közgyűlési bizottságok tagjainak megválasztása

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése az állandó bizottságainak elnökeit, alelnökeit és tagjait az alábbiak szerint 2014. november 5. napjától választja meg:

1. Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság:

A bizottság elnöke: Dr. Nánási-Kocsis Norbert

A bizottság alelnöke: Katona Ferenc

A bizottság képviselői tagjai:

1. Molnár Péter

2. Hubay György
3. Földesi Norbert
4. Jakab Péter

A bizottság nem képviselő tagjai:

1. Farkas László
2. Dr. Gondos Csaba
3. Dr. Jacsó Pál
4. Visovszki Ferenc László
5. Dr. Ignác Dávid

2. Pénzügyi Bizottság

A bizottság elnöke: Badány Lajos

A bizottság alelnöke: Gazdusné Pankucsi Katalin

A bizottság képviselői tagjai:

1. Soós Attila
2. Barta Gábor
3. Novák Józsefné
4. Bartha György

A bizottság nem képviselő tagjai:

1. Kováts Ágoston
2. Kovács Pálné
3. Soltész István Györgyné
4. Konyári György
5. Kiss Tibor

3. Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottság:

A bizottság elnöke: Soós Attila

A bizottság alelnöke: Dr. Nehéz Károly

A bizottság képviselői tagjai:

1. Szécsényi Marianna
2. Dr. Nánási-Kocsis Norbert
3. Révész Péter
4. Dr. Simon Gábor
5. Dr. Tompa Sándor

A bizottság nem képviselő tagjai:

1. Kosztica Patrik
2. Feledy Péter
3. Dubabér Imre
4. Balajti Péter
5. Szemes István
6. Miklós Árpád Ferenc

4. Köznevelési, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság:

A bizottság elnöke: Molnár Péter

A bizottság alelnöke: Eperjesi Erika

A bizottság képviselői tagjai:

1. Katona Ferenc
2. Deák-Bárdos Mihály
3. Nagy-Korsa Judit
4. Pakusza Zoltán

A bizottság nem képviselő tagjai:

1. Mellik Béla
2. Váraljai Zoltán
3. Tóth Márta
4. Réka Valéria
5. Tarnóczi Attila

5. Egészségügyi és Szociális Bizottság:

A bizottság elnöke: Dr. Kovács László

A bizottság alelnöke: Kovács Józsefné

A bizottság képviselői tagjai:

1. Glatz Katalin
2. Hollósy Endre András
3. Fodor Zoltán
4. Szilágyi Szabolcs

A bizottság nem képviselő tagjai:

1. Kozma Istvánné
2. Dr. Gonda Géza
3. Dr. Melegné dr. László Judit
4. Halona Istvánné
5. Varga Andrea Klára

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Jegyzői Kabinet

Határidő: Közgyűlés ülését követő második nap

Dr. Kriza Ákos polgármester: Gratulál a megválasztott bizottsági tagoknak. A bizottságok nem képviselő tagjainak eskütételével folytatják munkájukat.

7. napirend: **A KÖZGYŰLÉS BIZOTTSÁGAI NEM KÉPVISELŐ TAGJAINAK ESKÜTÉTELE**

Előterjesztő: Dr. Kriza Ákos polgármester

Dr. Kriza Ákos polgármester: A törvény értelmében a képviselő-testület bizottságának nem képviselő tagja a megválasztását követően a képviselő-testület előtt – a képviselőre irányadó szöveggel – esküt tesz. Felkéri a bizottságok előzőekben megválasztott nem képviselő tagjait szíveskedjenek kifáradni.

Kéri a Közgyűlés tagjait, illetve a teremben jelen lévőket, hogy az eskütétel idejére álljanak fel. Felkéri a jelenlévő nem képviselő bizottsági tagokat, hogy az általa előmondott eskü szöveget, nevükkel kiegészítve a Közgyűlés előtt mondják utána, majd az eskü végén meggyőződésük szerint tegyék hozzá: „Isten engem úgy segítjen”.

Eskü szövege:

„Én, becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; bizottsági tagi tisztségemből eredő feladataimat Miskolc Megyei Jogú Város fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.”

(Az esküt tevő meggyőződése szerint:)

„Isten engem úgy segítjen.”

Dr. Kriza Ákos polgármester: Kéri a munkatársait, hogy az esküt tett bizottsági tagokkal az esküokmányt írassák alá.

(Esküokmány aláírását követően)

Dr. Kriza Ákos polgármester: Tájékoztatja a Közgyűlést, hogy a 8. napirend folytatják munkájukat.

8. napirend: **JAVASLAT A POLGÁRMESTER ILLETMÉNYÉNEK ÉS KÖLTSÉGTÉRÍTÉSÉNEK MEGÁLLAPÍTÁSÁRA**

Előterjesztő: Dr. Csiszár Miklós jegyző

Dr. Kriza Ákos polgármester: Felkéri Dr. Csiszár Miklós Jegyző Urat, hogy tegye meg szóbeli kiegészítését.

Dr. Csiszár Miklós jegyző: Gratulál Polgármester Úrnak, illetve Képviselő Asszonyoknak és Uraknak megválasztásukhoz, munkájukhoz sok sikert kíván. Tájékoztatja a Közgyűlést, hogy a Polgármesteri Hivatal munkatársai – mint idáig is – mindent megtesznek azért, hogy a testület munkáját magas színvonalon végezze.

Az előterjesztés kapcsán elmondja, hogy az Mötv. alapján Megyei Jogú Város polgármesterének illetménye megegyezik a helyettes államtitkár illetményével. Ez egy konkrét összeg, melytől eltérni nem lehet. A Közgyűlésnek, mint munkáltatónak viszont feladata, hogy alakuló ülésén megállapítsa azt. Javasolja az előterjesztés szerinti határozati javaslatok elfogadását.

Dr. Kriza Ákos polgármester: A napirend feletti vitát megnyitja. Megállapítja, hogy nincs felszólalásra jelentkező képviselő, így a vitát lezárja.

Az előterjesztés szerint **két határozati** javaslatról kell döntenie a Közgyűlésnek. Kéri, hogy először az I. határozati javaslatról döntsenek.

A Közgyűlés 28 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal az előterjesztés szerinti I. határozati javaslatot elfogadta, és meghozta a

IX-125/81.129/2014. sz. határozatot

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a „**Javaslat a polgármester illetményének és költségterítésének megállapítására**” című előterjesztést és a következő határozatot hozza:

Tárgy: Polgármester illetményének megállapítása

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (2) bekezdése alapján 2014. október 12. napjától **Dr. Kriza Ákos** főállású polgármester illetményét a mindenkori helyettes államtitkár illetményének összegében állapítja meg, amely a határozat elfogadásakor **747.877.- Ft** (azaz Hétszáznegyvenhétezer-nyolcszázhetvenhét forint).

<u>Felelős:</u>	Jegyző
<u>Végrehajtásért felelős:</u>	Jegyzői Kabinet
<u>Közreműködik:</u>	Gazdálkodási Főosztály
<u>Határidő:</u>	azonnal

Dr. Kriza Ákos polgármester: Most az előterjesztés szerinti II. határozati javaslatot teszi fel szavazásra.

A Közgyűlés 27 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal az előterjesztés szerinti II. határozati javaslatot elfogadta, és meghozta a

IX-126/81.129/2014. sz. határozatot

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a „**Javaslat a polgármester illetményének és költségterítésének megállapítására**” című előterjesztést és a következő határozatot hozza:

Tárgy: Polgármester költségterítésének megállapítása

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése megállapítja, hogy a 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (6) bekezdése alapján **Dr. Kriza Ákos** főállású polgármester 2014. október 12. napjától havonta az illetményének 15%-ában meghatározott költségterítésre jogosult, melynek összege a határozat elfogadásakor **112.182.-Ft** (azaz száztizenkettőezer-száznyolcvankettő forint).

<u>Felelős:</u>	Jegyző
<u>Végrehajtásért felelős:</u>	Jegyzői Kabinet
<u>Közreműködik:</u>	Gazdálkodási Főosztály
<u>Határidő:</u>	azonnal

Dr. Kriza Ákos polgármester: Rátérnek az utolsó napirendi pont tárgyalására.

9. napirend: **JAVASLAT A TELEPÜLÉSI KÉPVISELŐK, A TANÁCSNOKOK, A KÖZGYŰLÉSI BIZOTTSÁGOK TAGJAI TISZELETDÍJÁRÓL, JUTTATÁSÁRÓL ÉS KÖLTSÉGTÉRÍTÉSÉRŐL SZÓLÓ RENDELET MEGALKOTÁSÁRA**

Előterjesztő: Dr. Kriza Ákos polgármester

Dr. Kriza Ákos polgármester: A képviselő-testület az önkormányzati képviselőknek, a bizottsági elnököknek, a bizottsági tagoknak, a tanácsnoknak a rendeletében meghatározott tiszteletdíjat, természetbeni juttatást állapíthat meg. Erre vonatkozóan írásos előterjesztés kiosztásra került.

A napirend feletti vitát megnyitja. Megállapítja, hogy nincs felszólalásra jelentkező képviselő, a vitát lezárja.

Az előterjesztés szerinti **rendelet** megalkotásáról kell dönteniük, melyhez minősített többség, legalább 15 igen szavazat szükséges.

A Közgyűlés 28 igen, 0 nem, 1 tartózkodó szavazattal megalkotta a **30/2014.** számú rendeletét a települési képviselők, a tanácsnokok, a közgyűlési bizottságok tagjai tiszteletdíjáról, juttatásáról és költségtérítéséről.

(A rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelve)

Dr. Kriza Ákos polgármester: Az alakuló ülés végére értek, megköszöni a Közgyűlés munkáját, képviselőtársainak az előttük álló ciklusra jó egészséget kíván.

Kér mindenkit, hogy az alakuló ülés végén énekeljék el közösen a Szózatot.

(Szózat)

Az ülést 12 óra 40 perckor bezárja.

K. m. f.

Dr. Csiszár Miklós
jegyző

Dr. Kriza Ákos
polgármester